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第一部份：基本電學 
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(2) 由於總功因為 0.707 落後，即 °=θ−θ=θ 45IVZ  
(3) 由上兩式得知總阻抗 
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8. 利用單位電流法： V8030105VA =+×=  
V30)2010(1VB =+×= ， V15080107V2 =+×=  

 

9. )326
2
136(

3
1Vav π××

π
−π××−π×

π
=  

A36.425
3

6318
=

π
−=

π
−π−π

=  

11. 利用密爾門定理 
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12. )20V(540)20V(QW AA −×−=−⇒−×=  

V28VA =⇒ ，故知為逆電場移動 
13. (B) 本題為並聯運轉，故必須算出總輸入功率 
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15. (D) cos 函數在零度時最大 
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(D) 當電阻增加時，品質因數會增加，故頻寬會減少 
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將電路化簡成戴維寧等效 
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第二部份：電子學 
28. 二極體加逆偏後，空乏區內電場方向由 N 指向 P 側，

且漏電流大小不隨逆向偏壓大小改變 
29. OND1 → ， OFFD2 → ，故 V5.2Vo −=  
30. 當輸入 V70~V30Vi = 時輸出隨輸入變化 
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32. FET 為單載子元件，故溫度升高時，主要載子的碰撞

機率增加，汲極電流下降，故不會產生熱跑脫 
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oV 最終會無輸出 


